Конспект  уроку 6.
Тема:  Фізичні і хімічні явища.
Мета:   повторити та поглибити знання про фізичні і хімічні явища (реакції); з'ясувати ознаки
              хімічних реакцій, умови їх виникнення, перебігу і припинення; розвивати вміння
           спостерігати і фіксувати результати дослідів.
Обладнання:  штатив з пробірками, спиртівка, пробіркотримач, сухий амоній хлорид, розчини калій гідроксиду, купрум (II) хлориду, хлорид на кислота. 
Тип уроку:  повторення та систематизації знань.

Форми  роботи: розповідь, бесіда, демонстрація.

Хід уроку:

І. Організація класу.

ІІ. Оголошення теми і мети уроку.

ІІІ.  Мотивація навчальної діяльності.

     Навколо нас і з нами безперервно відбуваються зміни:  день змінюється на ніч, ржавіє метал, скисає молоко, жовтіє листя, замерзають річки, зростає колос, зростає людина. Будь які зміни, що відбуваються в світі називають явищами. Розрізняють явища, фізичні, хімічні, біологічні, суспільні. Різні науки вивчають різні явища. Ми сьогодні пригадаємо явища, що вивчає хімія фізичні і хімічні.
ІV.  Повторення основних фактів.

1. Поняття про явища.
2. Фізичні, хімічні явища. Ознаки відмінностей.
     Фізичні явища – це явища під час перебігу яких змінюється форма чи агрегатний стан, але нова речовина не утворюється (проходження електричного струму по дроту, кування і плавлення металу, виділення теплоти, перетворення води на лід).
     Хімічні явища – це явища під час перебігу яких одні речовини перетворюються на інші, що відрізняються складом і властивостями.

     Хімічні явища називають хімічними реакціями. Хімічні реакції записують за допомогою хімічних рівнянь.                      Реагенти   —>  продукти реакції
                                  Закон збереження маси
3. Хімічні реакції. Ознаки хімічних реакцій.

4. Екзо-, ендотермічні реакції.
5. Умови виникнення, перебігу, припинення хімічних реакцій.

6. Значення хімічних реакцій:
а)
для живих істот;
б)
у неживій природі;
в)
у виробничих процесах;
г)
в історичних етапах розвитку суспільства.
1.
Аналіз схеми (на дошці, робочих місцях), яку учні перемальовують у зошити.
а)
Явища (фізичні (зміна форми, агрегатного стану.
  ( хімічні (реакції) ( перетворення речовин, 

екзо- ендотермічна
б)
Ознаки (теплота (світло)
(забарвлення 

(запах 

(осад 

( газ 

( випромінювання світла
в)
Умови ( контакт реагентів
(нагрівання 

(подрібнення (перемішування
2. Демонстрація дослідів.

а) Дослід 1. Взаємодія натрій гідроксиду з хлоридно й кислотой..

    Дослід 2. Взаємодія купрум хлориду з натрій гідроксидом.

    Дослід 3. Нагрівання купрум гідроксиду.

б) Фіксація спостережень у формі таблиці, обговорення результатів.
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V.  Підбиття підсумків уроку. 
VІ.  Домашнє завдання.  Стр.10, стр.11 №4
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